
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量
� 騎 手 馬 主 調教師 産

地・生産牧場
馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

17025 6月15日 晴 良 （2024年1函館）第3日 第1競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

816 ロードトレイル 牡3鹿 57
54 ▲高杉 吏麒 �ロードホースクラブ 藤岡 健一 新ひだか ケイアイファーム 476± 01：09．3 4．1�

714 テキーラワルツ 牝3栗 55
52 ▲川端 海翼成田 才仁氏 大根田裕之 浦河 高昭牧場 428＋ 41：09．41 135．8�

47 サニイアール 牝3鹿 55 丹内 祐次大塚 亮一氏 田村 康仁 浦河 ディアレスト
クラブ 450＋101：09．5クビ 8．3�

815 ルクスアドラー 牡3栗 57 佐々木大輔�ルクス 須貝 尚介 日高 いとう牧場 460－ 2 〃 クビ 4．9�
510 ナリタマフディー 牝3栗 55

54 ☆角田 大河�オースミ 高橋 亮 浦河 �川 啓一 480＋ 6 〃 ハナ 31．0�
59 セジールレーヴ 牝3栗 55 �島 克駿大江 実氏 友道 康夫 日高 大江牧場 452－121：09．6� 13．0	
23 マースフルガール 牝3鹿 55 大野 拓弥 
社台レースホース杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 400－ 61：09．71 10．1�
48 	 サクソフィーナ 牝3鹿 55 横山 武史�フクキタル 田中 博康 愛 Mr Paca Paca 482± 0 〃 ハナ 3．9�
11 プ ラ ビ ー タ 牝3黒鹿 55

54 ☆永野 猛蔵髙岡 浩行氏 矢野 英一 新冠 アサヒ牧場 488＋ 2 〃 ハナ 28．5

611 ポリトナリティー 牝3黒鹿 55

52 ▲土田 真翔岡田 牧雄氏 和田 雄二 新ひだか 乾 皆雄 412＋10 〃 ハナ 80．4�
36 リベリアンガール 牝3栗 55

52 ▲小林 勝太 
コスモヴューファーム 金成 貴史 新冠 コスモヴューファーム 428＋ 41：10．01� 62．0�
612 ルージュエリシア 牝3鹿 55 横山 和生 �東京ホースレーシング 栗田 徹 平取 坂東牧場 436＋ 21：10．1� 12．5�
12 シンパティカ 牝3鹿 55 古川 吉洋�エラドゥーラ 昆 貢 平取 Blooming

Farm 414＋ 2 〃 ハナ 21．1�
24 	 スリータイガー 牝3鹿 55 斎藤 新永井商事� 高橋 義忠 米 John D.

Gunther 430＋ 2 〃 アタマ 56．1�
35 グランバイオレット 牝3鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒和田 恭子氏 和田正一郎 日高 豊洋牧場 412＋ 41：10．41� 183．6�
713 シャイニングキセキ 牝3青鹿 55

51 ★小林 美駒平川 浩之氏 小林 真也 新ひだか 高橋 陵 418＋26 〃 アタマ 93．0�
（16頭）

売 得 金
単勝： 33，243，400円 複勝： 54，788，400円 枠連： 14，762，500円
馬連： 56，535，800円 馬単： 24，529，200円 ワイド： 67，148，900円
3連複： 101，467，800円 3連単： 84，421，200円 計： 436，897，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 410円 複 勝 � 190円 � 2，910円 � 260円 枠 連（7－8） 6，640円

馬 連 �� 27，180円 馬 単 �� 32，670円

ワ イ ド �� 7，640円 �� 800円 �� 12，990円

3 連 複 ��� 59，820円 3 連 単 ��� 260，440円

票 数

単勝票数 計 332434 的中 � 63642（2番人気）
複勝票数 計 547884 的中 � 94757（2番人気）� 3697（15番人気）� 56613（4番人気）
枠連票数 計 147625 的中 （7－8） 1722（18番人気）
馬連票数 計 565358 的中 �� 1612（55番人気）
馬単票数 計 245292 的中 �� 563（89番人気）
ワイド票数 計 671489 的中 �� 2202（61番人気）�� 22844（7番人気）�� 1290（76番人気）
3連複票数 計1014678 的中 ��� 1272（154番人気）
3連単票数 計 844212 的中 ��� 235（724番人気）

ハロンタイム 11．9―10．4―11．2―11．6―11．9―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．3―33．5―45．1―57．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．0―3F35．8
3 14－（1，4）9（7，16）8（5，3，10）（2，11，15）（6，13）12 4 14－4（1，9）（7，16）（3，8，10）（11，15）（5，2，6，13）12

勝馬の
紹 介

ロードトレイル �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2023．10．21 京都7着

2021．4．6生 牡3鹿 母 パラダイスリッジ 母母 クロウキャニオン 6戦1勝 賞金 9，100，000円
〔3走成績による出走制限〕 グランバイオレット号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月15日まで平地競走に出走で

きない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 モズイージス号

17026 6月15日 晴 良 （2024年1函館）第3日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

46 ヨリナエスポワール 牡3栗 57 古川 吉洋辻子 依旦氏 牧 光二 浦河 川越ファーム B528± 01：46．4 103．4�
69 スターゲット 牡3鹿 57 横山 武史嶋田 賢氏 中舘 英二 新ひだか フジワラフアーム 454＋ 61：46．82� 1．6�
34 ハヤブサキンチャン 牝3青鹿 55

52 ▲小林 勝太武田 修氏 稲垣 幸雄 新冠 新冠橋本牧場 466± 01：47．01 65．4�
814 フ ル リ ー ル 牝3鹿 55

52 ▲高杉 吏麒 �キャロットファーム 藤岡 健一 安平 ノーザンファーム 432－ 21：47．32 17．1�
57 レ ガ ッ タ 牡3栗 57 横山 和生寺田 寿男氏 昆 貢 浦河 辻 牧場 474± 01：47．4クビ 5．9�
610 ラフォンターナ 牡3鹿 57 丹内 祐次 	ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 中川 公成 新ひだか 岡田スタツド 526＋ 61：48．14 63．5

711 マルモリミッション 牝3青鹿 55

54 ☆角田 大河山下 繁美氏 大橋 勇樹 日高 スマイルファーム 474＋ 81：48．31� 276．6�
58 リルフロスト 牡3芦 57 小林 凌大 	ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 牧 光二 新ひだか 岡田スタツド 490＋ 41：48．82� 343．6�
11 ガ ル ニ エ 牡3芦 57

53 ★小林 美駒 KAJIMOTOホー
ルディングス	 萱野 浩二 新ひだか 本桐牧場 452＋ 61：48．9� 12．7


22 ナムラカメジロー 牡3鹿 57 川又 賢治奈村 睦弘氏 杉山 佳明 新ひだか 八田ファーム B502± 01：49．0クビ 5．1�
33 アルデリシャス 牝3黒鹿55 松岡 正海秋元 竜弥氏 田中 剛 千歳 社台ファーム 494－ 2 〃 アタマ 275．9�
712 ツ マ ヤ 牡3鹿 57

54 ▲長浜 鴻緒林 秀宣氏 相沢 郁 浦河 杵臼牧場 534± 01：50．17 33．3�
45 イ ズ モ 牝3黒鹿 55

54 ☆永野 猛蔵	パニオロ 水野 貴広 日高 本間牧場 452－ 21：52．1大差 275．5�
813 ランオブザワールド 牡3栗 57 佐々木大輔岡田 隆寛氏 西村 真幸 新ひだか 岡田 猛 488－10 （競走中止） 18．4�

（14頭）

売 得 金
単勝： 42，742，000円 複勝： 91，640，200円 枠連： 9，361，500円
馬連： 46，647，500円 馬単： 24，820，700円 ワイド： 50，762，900円
3連複： 77，042，100円 3連単： 94，360，300円 計： 437，377，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 10，340円 複 勝 � 1，140円 � 110円 � 890円 枠 連（4－6） 4，720円

馬 連 �� 4，060円 馬 単 �� 17，180円

ワ イ ド �� 1，380円 �� 15，300円 �� 1，650円

3 連 複 ��� 43，470円 3 連 単 ��� 542，940円

票 数

単勝票数 計 427420 的中 � 3306（10番人気）
複勝票数 計 916402 的中 � 7541（10番人気）� 597752（1番人気）� 9813（9番人気）
枠連票数 計 93615 的中 （4－6） 1536（14番人気）
馬連票数 計 466475 的中 �� 8893（11番人気）
馬単票数 計 248207 的中 �� 1083（35番人気）
ワイド票数 計 507629 的中 �� 9649（14番人気）�� 830（57番人気）�� 7990（17番人気）
3連複票数 計 770421 的中 ��� 1329（76番人気）
3連単票数 計 943603 的中 ��� 126（569番人気）

ハロンタイム 6．9―11．0―12．0―12．3―12．5―12．6―12．8―13．0―13．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．9―29．9―42．2―54．7―1：07．3―1：20．1―1：33．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．7―3F39．1
1
3
4，6（9，12）11，10，8，13，14（1，2）－7－3－5
4，6，9（10，11）－7，8（14，12）－13，2，1，3＝5

2
4
4，6，9（10，12）11，8－（14，13）－2（1，7）－3－5・（4，6）9（10，7，11）－14，8－（2，12）－3（13，1）＝5

勝馬の
紹 介

ヨリナエスポワール �
�
父 エスポワールシチー �

�
母父 ハードスパン デビュー 2023．9．10 中山6着

2021．5．10生 牡3栗 母 イ ナ ー シ ャ 母母 ケイアイバラード 12戦1勝 賞金 10，250，000円
〔競走中止〕 ランオブザワールド号は，競走中に前進気勢を欠いたため決勝線手前で競走中止。
〔調教再審査〕 ランオブザワールド号は，競走中に前進気勢を欠き，決勝線手前で競走を中止したことについて平地調教再審査。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 イズモ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年7月15日まで平地競走に出走

できない。
〔3走成績による出走制限〕 アルデリシャス号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月15日まで平地競走に出走でき

ない。
※ヨリナエスポワール号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

第１回 函館競馬 第３日



17027 6月15日 晴 良 （2024年1函館）第3日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

811 サンマルブーケ 牝3鹿 55
53 ◇藤田菜七子相馬 勇氏 中川 公成 日高 ヴェルサイユ

ファーム株式会社 474－ 41：00．2 3．0�
56 ディディット 牝3栗 55 富田 暁山内 邦一氏 木原 一良 新ひだか 松田牧場 442－ 21：00．3� 7．3�
11 ヴェラリーシャ 牝3黒鹿 55

54 ☆永野 猛蔵�大樹ファーム 伊藤 圭三 浦河 有限会社 ビク
トリーホースランチ 482± 0 〃 クビ 4．0�

812 コパマエチャン 牝3栗 55
52 ▲石田 拓郎小林 祥晃氏 大和田 成 新ひだか へいはた牧場 476－ 81：00．4クビ 6．6�

710 ヒカルエリザベス 牝3鹿 55 古川 吉洋安蒜 一修氏 的場 均 新ひだか 北洋牧場 464＋ 21：00．93 41．5�
67 ウィスピースノー 牝3栗 55

54 ☆角田 大河水上ふじ子氏 今野 貞一 浦河 笠松牧場 B434－ 41：01．11� 12．1	
33 ポ ッ ピ ン 牝3栗 55

52 ▲長浜 鴻緒�和田牧場 和田正一郎 新ひだか 幌村牧場 432± 01：01．2� 137．5

44 ビービーピケット 牝3黒鹿 55

52 ▲小林 勝太�坂東牧場 久保田貴士 平取 坂東牧場 414＋101：01．3クビ 109．5�
68 ミツカネエリーズ 牝3黒鹿55 丹内 祐次小山田 満氏 清水 英克 新ひだか 三石川上牧場 444－10 〃 アタマ 22．0�
55 フ タ バ 牝3栗 55

52 ▲今村 聖奈辻 雄二氏 西村 真幸 浦河 辻 牧場 408＋ 4 〃 クビ 51．5

22 ミトロージア 牝3黒鹿55 佐々木大輔鈴木 真氏 勢司 和浩 浦河 高岸 順一 434＋ 21：01．51� 95．3�
79 サトミノエガオ 牝3鹿 55 横山 武史田代 洋己氏 鈴木 伸尋 千歳 社台ファーム 452＋ 81：01．71� 5．3�

（12頭）

売 得 金
単勝： 36，669，500円 複勝： 40，319，900円 枠連： 10，295，200円
馬連： 41，171，800円 馬単： 19，344，800円 ワイド： 41，081，400円
3連複： 63，592，700円 3連単： 74，486，800円 計： 326，962，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 140円 � 200円 � 150円 枠 連（5－8） 890円

馬 連 �� 1，420円 馬 単 �� 2，460円

ワ イ ド �� 460円 �� 310円 �� 490円

3 連 複 ��� 2，060円 3 連 単 ��� 11，590円

票 数

単勝票数 計 366695 的中 � 97547（1番人気）
複勝票数 計 403199 的中 � 83833（1番人気）� 44557（5番人気）� 72732（2番人気）
枠連票数 計 102952 的中 （5－8） 8950（4番人気）
馬連票数 計 411718 的中 �� 22420（7番人気）
馬単票数 計 193448 的中 �� 5875（11番人気）
ワイド票数 計 410814 的中 �� 22181（5番人気）�� 35472（1番人気）�� 20433（6番人気）
3連複票数 計 635927 的中 ��� 23050（5番人気）
3連単票数 計 744868 的中 ��� 4658（32番人気）

ハロンタイム 12．2―11．3―12．4―12．0―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．5―35．9―47．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．0―3F36．7
3 11（12，6）（1，9）（4，8）2（3，7，5，10） 4 ・（11，6）（12，9，8）（1，4）（2，10）3（7，5）

勝馬の
紹 介

サンマルブーケ �
�
父 ダイワメジャー �

�
母父 サウスヴィグラス デビュー 2024．2．18 東京5着

2021．3．20生 牝3鹿 母 ドゥーアール 母母 ウインクパール 4戦1勝 賞金 9，150，000円
〔制裁〕 サンマルブーケ号の騎手藤田菜七子は，向正面で内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：9番・6番）

17028 6月15日 晴 良 （2024年1函館）第3日 第4競走 ��2，000�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

714 パ ン ジ ャ 牡3栗 57
54 ▲小林 勝太�Deep Creek 金成 貴史 千歳 社台ファーム 470－ 42：00．0 6．3�

816 テンダーデイズ 牝3鹿 55 武 豊 �京都ホースレーシング 笹田 和秀 浦河 グランデファーム 482＋ 82：00．85 7．8�
713 ソウルプラウド 牡3鹿 57 北村 友一岩﨑 僖澄氏 高橋 亮 新冠 松木 加代 470－ 2 〃 アタマ 52．4�
611 コンドライト 牡3鹿 57 横山 武史 �サンデーレーシング 菊沢 隆徳 安平 ノーザンファーム 474± 0 〃 クビ 3．0�
24 レディマキシマ 牝3鹿 55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 伊藤 大士 新冠 ビッグレッドファーム 484± 02：00．9クビ 20．4	
48 ガ ル バ ナ ム 牡3鹿 57 �島 克駿 �キャロットファーム 渡辺 薫彦 安平 ノーザンファーム 472± 0 〃 ハナ 16．1

11 ブラックバラード 牡3鹿 57 横山 和生嶋田 賢氏 嘉藤 貴行 浦河 三嶋牧場 456－ 22：01．11� 4．7�
815 プロスペクト 牡3黒鹿57 浜中 俊安原 浩司氏 須貝 尚介 日高 下河辺牧場 502－102：01．41� 13．1�
12 オンザプラネット 牡3黒鹿57 菱田 裕二久保田 定氏 佐々木晶三 新ひだか 千代田牧場 490－ 82：02．03� 14．1

35 ワイドマルガリータ 牝3鹿 55

52 ▲高杉 吏麒幅田 昌伸氏 西園 正都 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 462－ 22：02．1� 148．2�

47 クライミーアリバー 牝3鹿 55
52 ▲長浜 鴻緒三田 昌宏氏 松下 武士 日高 森永牧場 418± 0 〃 クビ 117．0�

36 サイコウダネ 牡3鹿 57
53 ★古川 奈穂�マークス 清水 久詞 浦河 杵臼斉藤牧場 458＋122：02．3� 18．7�

23 ポーラーシュテルン 牝3芦 55
51 ★小林 美駒 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 青木 孝文 新冠 ビッグレッドファーム B490＋12 〃 アタマ 123．5�
510 カリナンラホーヤ 牝3鹿 55

54 ☆松本 大輝 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 小椋 研介 新ひだか 藤原牧場 432＋112：03．36 363．9�

612 フェスティヴカレン 牝3鹿 55 佐々木大輔臼井義太郎氏 天間 昭一 浦河 丸幸小林牧場 450＋ 2 〃 アタマ 43．3�
59 ブリージョドラード 牡3青鹿57 藤岡 佑介�G1レーシング 中内田充正 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 444－ 22：03．51� 19．6�
（16頭）

売 得 金
単勝： 45，133，700円 複勝： 55，031，100円 枠連： 11，023，900円
馬連： 48，601，400円 馬単： 20，381，400円 ワイド： 59，976，500円
3連複： 81，431，900円 3連単： 73，372，400円 計： 394，952，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 630円 複 勝 � 200円 � 320円 � 1，070円 枠 連（7－8） 1，010円

馬 連 �� 2，110円 馬 単 �� 3，980円

ワ イ ド �� 810円 �� 3，270円 �� 3，090円

3 連 複 ��� 18，710円 3 連 単 ��� 76，760円

票 数

単勝票数 計 451337 的中 � 56550（3番人気）
複勝票数 計 550311 的中 � 87644（3番人気）� 43763（4番人気）� 10937（11番人気）
枠連票数 計 110239 的中 （7－8） 8431（5番人気）
馬連票数 計 486014 的中 �� 17815（4番人気）
馬単票数 計 203814 的中 �� 3833（12番人気）
ワイド票数 計 599765 的中 �� 20001（4番人気）�� 4605（43番人気）�� 4890（39番人気）
3連複票数 計 814319 的中 ��� 3263（65番人気）
3連単票数 計 733724 的中 ��� 693（251番人気）

ハロンタイム 12．6―10．5―11．9―12．1―12．7―12．0―11．8―12．0―12．2―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．1―35．0―47．1―59．8―1：11．8―1：23．6―1：35．6―1：47．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．2―3F36．4
1
3
6，9（4，15）3（2，12）14，5，11，1，16（8，10，13）7・（11，1）15（6，14）（4，9）（2，3）（8，16，12）5，13，7，10

2
4
6，9（4，15）3（2，12）－14（5，11）1，16－8，13（10，7）・（11，1，15，14）－（6，4，16）（8，9）（2，13）（5，3，12）7－10

市場取引馬
勝馬の
紹 介

パ ン ジ ャ �
�
父 ゴールドシップ �

�
母父 Kendargent デビュー 2023．8．20 札幌7着

2021．2．5生 牡3栗 母 ノッテビアンカ 母母 Biancarosa 6戦1勝 賞金 9，080，000円



17029 6月15日 晴 良 （2024年1函館）第3日 第5競走 ��1，200�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

22 ヴ ー レ ヴ ー 牝2黒鹿55 浜中 俊�桑田牧場 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 466 ―1：09．2 3．2�
33 チ ギ リ 牝2芦 55 横山 武史北村 栄治氏 鹿戸 雄一 千歳 社台ファーム 456 ―1：09．41� 4．1�
77 ドゥアムール 牝2鹿 55 横山 和生�ノースヒルズ 中竹 和也 新冠 株式会社

ノースヒルズ 460 ―1：09．5� 2．6�
44 ラピッドグロウス 牝2青鹿55 �島 克駿 �社台レースホース長谷川浩大 千歳 社台ファーム 400 ―1：10．03 6．8�
55 ラーナローザ 牝2黒鹿55 丹内 祐次�ターフ・スポート畠山 吉宏 浦河 グランデファーム 484 ―1：10．1クビ 7．9	
66 ビップジェシー 牝2鹿 55 佐々木大輔鈴木 邦英氏 田島 俊明 新ひだか グランド牧場 410 ―1：11．59 67．2

11 モモイロタンポポ 牝2鹿 55 大野 拓弥ディアレストクラブ� 高木 登 日高 藤本ファーム 398 ―1：14．4大差 36．7�

（7頭）

売 得 金
単勝： 42，325，800円 複勝： 27，625，500円 枠連： 発売なし
馬連： 37，459，400円 馬単： 23，180，600円 ワイド： 25，978，600円
3連複： 42，830，200円 3連単： 103，712，800円 計： 303，112，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 320円 複 勝 � 170円 � 190円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 420円 馬 単 �� 730円

ワ イ ド �� 170円 �� 180円 �� 190円

3 連 複 ��� 350円 3 連 単 ��� 1，770円

票 数

単勝票数 計 423258 的中 � 105687（2番人気）
複勝票数 計 276255 的中 � 64760（2番人気）� 55956（3番人気）
馬連票数 計 374594 的中 �� 67989（2番人気）
馬単票数 計 231806 的中 �� 23592（2番人気）
ワイド票数 計 259786 的中 �� 38303（1番人気）�� 37947（2番人気）�� 32920（3番人気）
3連複票数 計 428302 的中 ��� 91599（1番人気）
3連単票数 計1037128 的中 ��� 42263（2番人気）

ハロンタイム 12．2―10．5―11．4―11．9―11．5―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―22．7―34．1―46．0―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．1
3 2－4，7，3，6－（1，5） 4 2（4，7）－3（6，5）－1
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ヴ ー レ ヴ ー �


父 サトノクラウン �



母父 マンハッタンカフェ 初出走

2022．2．9生 牝2黒鹿 母 アルギュロス 母母 シルヴァースカヤ 1戦1勝 賞金 7，200，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 モモイロタンポポ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年7月15日まで平地競

走に出走できない。

17030 6月15日 晴 良 （2024年1函館）第3日 第6競走 ��
��1，000�2歳新馬

発走12時45分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
58．5
57．7

不良
重

77 リリーフィールド 牝2栗 55 武 豊吉田 晴哉氏 小崎 憲 安平 追分ファーム 436 ― 59．0 2．8�
11 オカメノコイ 牝2栗 55 藤岡 佑介岡 浩二氏 小笠 倫弘 新冠 ハシモトフアーム 448 ―1：00．06 8．4�
88 ユ リ 牝2鹿 55

54 ☆永野 猛蔵ディアレストクラブ� 伊藤 圭三 新冠 土井牧場 472 ―1：00．95 2．6�
66 ゴールドシリカ 牝2鹿 55

54 ☆角田 大河石瀬 浩三氏 浜田多実雄 新冠 プログレスファーム 426 ―1：01．11 14．8�
55 ジョイナーテソーロ 牝2鹿 55 丹内 祐次了德寺健二ホール

ディングス� 小手川 準 日高 リョーケンファー
ム株式会社 426 ―1：01．52� 3．8�

44 サノノスウィフト 牝2鹿 55
52 ▲長浜 鴻緒佐野 信幸氏 蛯名 利弘 日高 豊洋牧場 400 ―1：02．03 46．9	

22 ロジディーズ 牝2黒鹿 55
52 ▲石田 拓郎久米田正明氏 新開 幸一 新冠 新冠橋本牧場 432 ―1：02．1� 20．8


（7頭）
33 ローレルゼロ 牡2鹿 55 斎藤 新 �ローレルレーシング 高橋 康之 新冠 松木 加代 458 ― （競走除外）

売 得 金
単勝： 37，621，600円 複勝： 18，791，700円 枠連： 発売なし
馬連： 27，496，700円 馬単： 16，009，100円 ワイド： 22，739，600円
3連複： 30，275，000円 3連単： 60，350，200円 計： 213，283，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 130円 � 160円 � 110円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，130円 馬 単 �� 1，770円

ワ イ ド �� 310円 �� 170円 �� 300円

3 連 複 ��� 740円 3 連 単 ��� 4，770円

票 数

単勝票数 差引計 376216（返還計 12257） 的中 � 105411（2番人気）
複勝票数 差引計 187917（返還計 10278） 的中 � 34790（3番人気）� 24075（4番人気）� 55488（1番人気）
馬連票数 差引計 274967（返還計 26324） 的中 �� 18827（5番人気）
馬単票数 差引計 160091（返還計 15922） 的中 �� 6777（8番人気）
ワイド票数 差引計 227396（返還計 23274） 的中 �� 16453（5番人気）�� 39125（1番人気）�� 17795（4番人気）
3連複票数 差引計 302750（返還計 61890） 的中 ��� 30668（2番人気）
3連単票数 差引計 603502（返還計109661） 的中 ��� 9161（14番人気）

ハロンタイム 12．3―11．0―11．8―11．9―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．3―35．1―47．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．7―3F35．7
3 7，8，5，1－6（2，4） 4 7，8（1，5）－6－（2，4）

勝馬の
紹 介

リリーフィールド �
�
父 モズアスコット �

�
母父 アグネスタキオン 初出走

2022．2．23生 牝2栗 母 ハ イ リ リ ー 母母 テイクミーハイヤー 1戦1勝 賞金 7，200，000円
〔競走除外〕 ローレルゼロ号は，馬場入場後に放馬。疾病〔左前肢跛行〕を発症したため競走除外。
〔発走状況〕 ロジディーズ号は，枠入り不良。発走時刻2分遅延。
〔調教再審査〕 ロジディーズ号は，発走調教再審査。



17031 6月15日 晴 良 （2024年1函館）第3日 第7競走 ��1，800�3歳未勝利
発走13時15分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

23 カ テ リ ー ナ 牝3鹿 55 北村 友一平井 裕氏 田中 克典 日高 白井牧場 460－ 81：47．9 2．4�
36 スウィートリワード 牝3鹿 55 武 豊重野 心平氏 宮本 博 新ひだか 前川 勝春 454± 01：48．11� 2．9�
24 オレンジダンサー 牝3栗 55 �島 克駿前迫 義幸氏 高野 友和 安平 ノーザンファーム 436± 01：48．52� 16．7�
714 シャーリーゴールド 牝3黒鹿55 浜中 俊 �シルクレーシング 須貝 尚介 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 448－ 41：48．6� 54．1�
48 ルージュピルエット 牝3黒鹿55 菱田 裕二 �東京ホースレーシング 大久保龍志 千歳 社台ファーム 478± 01：48．7アタマ 8．9	
510 ヴ ァ レ リ ア 牝3鹿 55

53 ◇藤田菜七子�ターフ・スポート青木 孝文 浦河 信岡牧場 448＋ 2 〃 ハナ 19．4

816 ア ミ ア ン 牝3黒鹿55 横山 武史村野 康司氏 鹿戸 雄一 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 414＋ 6 〃 アタマ 24．4�
47 ウインキャロライン 牝3黒鹿55 丹内 祐次�ウイン 杉山 晴紀 浦河 オカモトファーム 506＋101：48．81 7．8�
713 エグザルテーション 牝3鹿 55

52 ▲高杉 吏麒�G1レーシング 渡辺 薫彦 安平 追分ファーム 442± 01：48．9クビ 74．9

35 ヴ ァ イ ゼ 牝3鹿 55 横山 和生林 正道氏 中村 直也 安平 ノーザンファーム 424＋ 81：49．11� 239．5�
612 チビノシエラザード 牝3黒鹿55 佐々木大輔梅澤 明氏 和田 勇介 千歳 社台ファーム 442－ 4 〃 アタマ 34．4�
611 エールクイーン 牝3鹿 55 松岡 正海田畑 富子氏 牧田 和弥 新冠 ハクツ牧場 476＋141：49．31� 159．1�
815 モカラルビー 牝3黒鹿 55

52 ▲川端 海翼 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 四位 洋文 浦河 ディアレスト

クラブ 406± 01：49．51� 75．0�
12 マリガーネット 牝3黒鹿 55

52 ▲小林 勝太 �キャロットファーム 久保田貴士 安平 ノーザンファーム 388＋ 6 〃 ハナ 68．8�
59 ブーケドグレイス 牝3黒鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 相沢 郁 様似 小田牧場 474＋ 21：49．6� 211．0�

11 マリノエルドラド 牝3栗 55 藤岡 佑介矢野 悦三氏 藤岡 健一 日高 クラウン日高牧場 430＋ 21：49．81� 106．0�
（16頭）

売 得 金
単勝： 45，746，000円 複勝： 48，404，500円 枠連： 10，798，900円
馬連： 48，684，600円 馬単： 20，983，300円 ワイド： 53，196，500円
3連複： 84，260，400円 3連単： 86，388，500円 計： 398，462，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 240円 複 勝 � 140円 � 130円 � 290円 枠 連（2－3） 500円

馬 連 �� 460円 馬 単 �� 660円

ワ イ ド �� 250円 �� 890円 �� 700円

3 連 複 ��� 2，190円 3 連 単 ��� 6，700円

票 数

単勝票数 計 457460 的中 � 150047（1番人気）
複勝票数 計 484045 的中 � 103283（2番人気）� 110923（1番人気）� 29898（5番人気）
枠連票数 計 107989 的中 （2－3） 16629（3番人気）
馬連票数 計 486846 的中 �� 81348（1番人気）
馬単票数 計 209833 的中 �� 23681（1番人気）
ワイド票数 計 531965 的中 �� 62640（1番人気）�� 13775（9番人気）�� 18088（6番人気）
3連複票数 計 842604 的中 ��� 28738（4番人気）
3連単票数 計 863885 的中 ��� 9343（10番人気）

ハロンタイム 12．0―11．3―12．1―12．7―12．3―12．0―11．9―11．8―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．0―23．3―35．4―48．1―1：00．4―1：12．4―1：24．3―1：36．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．5―3F35．5
1
3
10－6，7（3，8，15）（4，13）16（11，12）2（14，9）（1，5）
10（6，7）（3，15）8，16，4（13，12）（11，14，9）（2，5）1

2
4
10－6，7（3，15）8，4（13，16）（11，12）9（2，14）（1，5）・（10，6）（3，7）（8，15）（4，16）（11，13，12）（14，9）（2，5）－1

勝馬の
紹 介

カ テ リ ー ナ �
�
父 ホ ー ク ビ ル �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2024．3．17 中京2着

2021．3．11生 牝3鹿 母 フェリーチェレガロ 母母 チャッターリップス 3戦1勝 賞金 8，530，000円
〔騎手変更〕 ヴァイゼ号の騎手斎藤新は，検査のため横山和生に変更。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 シーメジャー号・ツキガキレイデスネ号・ブイキャット号

17032 6月15日 晴 良 （2024年1函館）第3日 第8競走 ��
��1，000�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （ダート・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

56 � ニルアドミラリ 	6鹿 58
55 ▲高杉 吏麒�ノースヒルズ 和田正一郎 米 Scott Dil-

worth 552＋ 4 59．0 3．6�
79 ヨドノゴールド 牡6鹿 58 横山 武史海原 聖一氏 西園 正都 浦河 林農場 472± 0 59．74 3．2�
812 スピードパンサー 牡3鹿 55

51 ★小林 美駒古賀 慎一氏 尾形 和幸 新ひだか 谷藤 弘美 490－ 2 〃 アタマ 3．1�
811 カップッチョ 牡7鹿 58 黛 弘人�ミルファーム 石毛 善彦 浦河 ミルファーム B492－ 4 59．91
 39．4�
33 � サザンレイク 牝4栗 56

54 ◇藤田菜七子 �サザンホールディング 根本 康広 日高 坂 牧場 490± 0 〃 クビ 6．1	
67 ジェニファー 牝3鹿 53

52 ☆角田 大河平井 裕氏 浜田多実雄 新ひだか 静内山田牧場 452－ 61：00．0クビ 19．5

55 タ ッ カ ー 牡3黒鹿55 丹内 祐次ウエスト．フォレスト．

ステイブル� 清水 英克 日高 宝寄山 拓樹 482＋ 61：00．31� 29．1�
44 � パクスロマーナ 牝4栗 56 荻野 琢真酒井 孝敏氏 藤沢 則雄 新ひだか 野表 篤夫 420－ 81：00．4� 89．7�
710� イテマエダセン 牡4鹿 58 古川 吉洋岡 浩二氏 的場 均 日高 広中 稔 478－ 81：00．5クビ 107．2

68 � カツノテンス 牡4黒鹿58 松岡 正海勝野産業� 伊藤 伸一 新冠 新冠伊藤牧場 436± 0 〃 クビ 89．2�
22 � アップフルーク 牡5鹿 58

55 ▲小林 勝太村山 正道氏 松山 将樹 浦河 櫛桁牧場 B512－ 41：00．6
 20．8�
（11頭）

11 サイモンオリーブ 牝4黒鹿 56
52 ★古川 奈穂澤田 昭紀氏 梅田 智之 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 468＋ 6 （競走除外）

売 得 金
単勝： 36，153，800円 複勝： 34，978，500円 枠連： 5，252，600円
馬連： 34，014，000円 馬単： 15，884，000円 ワイド： 35，812，000円
3連複： 47，390，500円 3連単： 55，487，800円 計： 264，973，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 360円 複 勝 � 140円 � 130円 � 130円 枠 連（5－7） 580円

馬 連 �� 580円 馬 単 �� 1，230円

ワ イ ド �� 200円 �� 270円 �� 220円

3 連 複 ��� 500円 3 連 単 ��� 3，890円

票 数

単勝票数 差引計 361538（返還計 22153） 的中 � 80022（3番人気）
複勝票数 差引計 349785（返還計 23285） 的中 � 64217（3番人気）� 73985（1番人気）� 66460（2番人気）
枠連票数 差引計 52526（返還計 10041） 的中 （5－7） 6910（3番人気）
馬連票数 差引計 340140（返還計 64283） 的中 �� 45157（3番人気）
馬単票数 差引計 158840（返還計 32640） 的中 �� 9630（6番人気）
ワイド票数 差引計 358120（返還計 68566） 的中 �� 47138（1番人気）�� 30604（4番人気）�� 43025（2番人気）
3連複票数 差引計 473905（返還計170635） 的中 ��� 71085（1番人気）
3連単票数 差引計 554878（返還計210185） 的中 ��� 10325（8番人気）

ハロンタイム 12．2―10．7―11．7―12．0―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．9―34．6―46．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F36．1
3 ・（3，6）（9，12）（2，7）－（8，11）4，10，5 4 ・（3，6）（9，12）（2，7）－11，8，10，4，5

勝馬の
紹 介

�ニルアドミラリ �
�
父 Dialed In �

�
母父 Untuttable デビュー 2021．6．12 東京5着

2018．3．22生 	6鹿 母 Into Reality 母母 Sweet Mia 19戦2勝 賞金 27，010，000円
〔競走除外〕 サイモンオリーブ号は，枠内駐立不良〔くぐる〕。疾病〔左前管部挫創〕を発症したため競走除外。発走時刻6分遅延。
〔馬の出走停止・調教再審査〕 サイモンオリーブ号は，令和6年6月16日から令和6年7月15日まで出走停止。停止期間の満了後

に発走調教再審査。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 シンゼンシャイン号



17033 6月15日 晴 良 （2024年1函館）第3日 第9競走 ��
��1，200�

し も き た は ん と う

下 北 半 島 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 287，000円 82，000円 41，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

66 � ジューンブレア 牝3鹿 53 武 豊吉川 潤氏 武 英智 米 Diamond
Creek Farm 478＋101：08．1 3．9�

33 � アンドアイラヴハー 牝3鹿 53 横山 武史 �キャロットファーム 田村 康仁 愛 Lake Villa
Farm 478－ 21：08．2	 1．5�

44 
 バシレウスシチー 牡5鹿 58 菱田 裕二 �友駿ホースクラブ 岡田 稲男 日高 下河辺牧場 452＋ 41：08．51� 12．5�
55 セイウンサニー 牝3鹿 53 永野 猛蔵西山 茂行氏 伊坂 重信 浦河 日進牧場 B454＋101：08．61 102．9�
88 レイニングキャット 牡3栗 55 丹内 祐次小田 吉男氏 岩戸 孝樹 新冠 ハクツ牧場 506＋16 〃 クビ 5．8	
11 アンタノバラード 牝4鹿 56 黛 弘人�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム 444＋10 〃 ハナ 15．8

22 クラックオブドーン �4青鹿58 北村 友一�G1レーシング 藤野 健太 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 476＋ 21：09．13 42．1�
77 �
 ブラヴィーノ 牡5栗 58 佐々木大輔岡田 牧雄氏 天間 昭一 米

Jay Goodwin, Lu-
cas Marquardt &
Rick Smith

470＋20 〃 クビ 73．9�
（8頭）

売 得 金
単勝： 42，091，800円 複勝： 100，278，500円 枠連： 発売なし
馬連： 39，548，300円 馬単： 25，834，700円 ワイド： 32，570，900円
3連複： 51，631，300円 3連単： 129，431，800円 計： 421，387，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 390円 複 勝 � 130円 � 110円 � 180円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 280円 馬 単 �� 740円

ワ イ ド �� 180円 �� 570円 �� 270円

3 連 複 ��� 640円 3 連 単 ��� 3，470円

票 数

単勝票数 計 420918 的中 � 84921（2番人気）
複勝票数 計1002785 的中 � 71674（2番人気）� 758410（1番人気）� 34768（5番人気）
馬連票数 計 395483 的中 �� 107617（1番人気）
馬単票数 計 258347 的中 �� 26164（3番人気）
ワイド票数 計 325709 的中 �� 52986（2番人気）�� 12021（8番人気）�� 30644（3番人気）
3連複票数 計 516313 的中 ��� 60108（3番人気）
3連単票数 計1294318 的中 ��� 26965（13番人気）

ハロンタイム 11．9―10．6―11．0―11．5―11．4―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．5―33．5―45．0―56．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．6―3F34．6
3 6，8，3，4（1，7）5－2 4 6，8（3，4）（1，7）5－2

勝馬の
紹 介

�ジューンブレア 

�
父 American Pharoah 


�
母父 Galileo デビュー 2023．10．1 中山1着

2021．4．16生 牝3鹿 母 Lap of Luxury 母母 Halland Park Lass 5戦2勝 賞金 18，587，000円
〔その他〕 ジューンブレア号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 ジューンブレア号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和6年7月15日まで出走できない。

17034 6月15日 晴 良 （2024年1函館）第3日 第10競走 ��2，000�
お く し り

奥 尻 特 別
発走14時50分 （芝・右）

3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 266，000円 76，000円 38，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

22 キットハナガサク 牝3黒鹿53 佐々木大輔 TNレーシング 武井 亮 洞�湖 レイクヴィラファーム 446－ 41：59．8 3．4�
55 エイトスターズ 牝4黒鹿56 武 豊武田 修氏 坂口 智康 洞�湖 レイクヴィラファーム 476± 01：59．9� 3．5�
56 ノーブルスカイ 牡3黒鹿55 �島 克駿自由が丘サラブレッ

ド倶楽部 高柳 大輔 日高 エトルタファーム 468＋ 2 〃 クビ 7．2�
44 コスモエクスプレス 牡5芦 58 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 松永 康利 新冠 ハシモトフアーム 484＋ 22：00．11	 12．3�
33 ルークスヘリオス 牡5鹿 58 横山 和生岡田 牧雄氏 中川 公成 新ひだか 岡田スタツド 486－ 42：00．2クビ 10．9�
79 ノートルプロメス 牡5鹿 58 藤岡 佑介西村 有人氏 四位 洋文 新ひだか チャンピオンズファーム B492＋ 22：00．3
 21．2	
812 ブ リ ス キ ー �4鹿 58 菱田 裕二金子真人ホール

ディングス
 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 466－ 42：00．51	 11．9�
811 ジーククローネ 牡4黒鹿58 大野 拓弥 DMMドリームクラブ
 宮田 敬介 安平 ノーザンファーム B458－ 8 〃 クビ 76．6�
11 ユイノオトコヤマ 牡4鹿 58 松岡 正海由井健太郎氏 深山 雅史 新ひだか 藤沢牧場 470＋ 62：00．6� 26．9

68 ポ ー レ ッ ト 牝4鹿 56 北村 友一
フクキタル 吉岡 辰弥 新冠 パカパカ

ファーム 482＋ 62：00．81	 7．3�
710 ゼットスパンキー 牡3黒鹿55 古川 吉洋�フォーレスト 宮 徹 日高 ノースガーデン 460＋ 62：01．54 41．6�
67 マイモーメント �4青鹿58 永野 猛蔵嶋田 賢氏 国枝 栄 浦河 三嶋牧場 504＋ 22：03．09 45．7�

（12頭）

売 得 金
単勝： 51，271，100円 複勝： 65，898，000円 枠連： 15，478，300円
馬連： 69，332，700円 馬単： 30，084，000円 ワイド： 70，187，500円
3連複： 114，122，400円 3連単： 124，039，800円 計： 540，413，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 130円 � 130円 � 180円 枠 連（2－5） 390円

馬 連 �� 650円 馬 単 �� 1，210円

ワ イ ド �� 280円 �� 410円 �� 460円

3 連 複 ��� 1，410円 3 連 単 ��� 4，490円

票 数

単勝票数 計 512711 的中 � 119998（1番人気）
複勝票数 計 658980 的中 � 137875（2番人気）� 141816（1番人気）� 76816（3番人気）
枠連票数 計 154783 的中 （2－5） 30095（1番人気）
馬連票数 計 693327 的中 �� 81481（1番人気）
馬単票数 計 300840 的中 �� 18580（1番人気）
ワイド票数 計 701875 的中 �� 69727（1番人気）�� 42879（2番人気）�� 36457（3番人気）
3連複票数 計1141224 的中 ��� 60670（1番人気）
3連単票数 計1240398 的中 ��� 19992（1番人気）

ハロンタイム 12．5―10．8―11．9―12．3―12．2―12．2―11．6―12．1―12．1―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．5―23．3―35．2―47．5―59．7―1：11．9―1：23．5―1：35．6―1：47．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．9―3F36．3
1
3
7（1，10）（2，3，12）11，6，8－5－9－4・（7，10，11）－（1，12，9）（2，8）（6，3，5）－4

2
4
7（1，10）12（2，3）11－6，8（5，9）＝4・（7，10，11）（12，9，5）（1，2，8）（6，4）3

市場取引馬
勝馬の
紹 介

キットハナガサク �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 シンボリクリスエス デビュー 2023．7．22 福島2着

2021．1．18生 牝3黒鹿 母 メジロスプレンダー 母母 クライウィズジョイ 9戦2勝 賞金 27，796，000円
〔制裁〕 ノーブルスカイ号の騎手�島克駿は，4コーナーから最後の直線コースにかけての御法（鞭の使用）について戒告。



17035 6月15日 晴 良 （2024年1函館）第3日 第11競走 ��
��1，200�S T V 杯

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

札幌テレビ放送賞（1着）
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 266，000円 76，000円 38，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

68 レッドアヴァンティ 牡5栗 58 武 豊 �東京ホースレーシング 尾関 知人 浦河 杵臼牧場 508＋181：08．8 4．8�
67 ニシノコウダイ 牡4黒鹿58 藤岡 佑介西山 茂行氏 長谷川浩大 新冠 中山 高鹿康 482－ 61：08．91 9．8�
22 トーセンサンダー 牡5青鹿58 大野 拓弥島川 �哉氏 杉浦 宏昭 日高 有限会社 エ

スティファーム 484－ 4 〃 ハナ 4．0�
56 サウンドクレア 牝5鹿 56 �島 克駿増田 雄一氏 安達 昭夫 千歳 社台ファーム 446－ 61：09．0	 22．7�
55 
 イグニション 牡4栗 58 菱田 裕二 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 畑端 省吾 新ひだか 岡田スタツド 470± 0 〃 ハナ 36．6	
811
 ジ ョ リ ダ ム 牝4栗 56 富田 暁
桑田牧場 武 英智 浦河 桑田牧場 444－ 2 〃 アタマ 63．3�
79 アンビバレント 牡4鹿 58 池添 謙一 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 藤野 健太 日高 碧雲牧場 B464－ 2 〃 アタマ 116．4�
44 オルフェスト 牝4鹿 56 横山 武史 
キャロットファーム 池上 昌和 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 450＋ 81：09．1クビ 3．5

33 ステルナティーア 牝5鹿 56 丹内 祐次 
サンデーレーシング 木村 哲也 安平 ノーザンファーム 448－ 4 〃 ハナ 13．9�
11 ニシノレバンテ 牡5鹿 58 永野 猛蔵西山 茂行氏 栗田 徹 新ひだか 折手牧場 B492＋ 41：09．2	 23．9�
710 ミズノコキュウ 牝5鹿 56 松岡 正海 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 水野 貴広 浦河 梅田牧場 426＋ 41：09．3� 36．3�
812 ランドオブラヴ 牝4鹿 56 佐々木大輔広尾レース� 蛯名 正義 新ひだか 木村 秀則 432＋ 81：09．4クビ 5．7�

（12頭）

売 得 金
単勝： 85，922，800円 複勝： 92，475，500円 枠連： 29，818，700円
馬連： 169，864，100円 馬単： 64，695，600円 ワイド： 136，577，900円
3連複： 306，037，800円 3連単： 327，944，400円 計： 1，213，336，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 480円 複 勝 � 170円 � 270円 � 170円 枠 連（6－6） 1，940円

馬 連 �� 2，540円 馬 単 �� 4，130円

ワ イ ド �� 790円 �� 370円 �� 760円

3 連 複 ��� 2，710円 3 連 単 ��� 16，540円

票 数

単勝票数 計 859228 的中 � 143083（3番人気）
複勝票数 計 924755 的中 � 153362（3番人気）� 75129（5番人気）� 158364（2番人気）
枠連票数 計 298187 的中 （6－6） 11895（7番人気）
馬連票数 計1698641 的中 �� 51694（11番人気）
馬単票数 計 646956 的中 �� 11731（16番人気）
ワイド票数 計1365779 的中 �� 42247（10番人気）�� 101904（2番人気）�� 44463（7番人気）
3連複票数 計3060378 的中 ��� 84454（7番人気）
3連単票数 計3279444 的中 ��� 14373（43番人気）

ハロンタイム 12．0―10．5―11．4―11．7―11．5―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．5―33．9―45．6―57．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F34．9
3 4，5（1，2，11）（7，10）（3，12）6，8，9 4 ・（4，5）2（1，11）7（3，10）（6，12）8，9

勝馬の
紹 介

レッドアヴァンティ �
�
父 ドゥラメンテ �

�
母父 Invincible Spirit デビュー 2021．8．8 新潟2着

2019．4．26生 牡5栗 母 サ ウ ン タ 母母 Baize 11戦3勝 賞金 43，107，000円
〔騎手変更〕 ミズノコキュウ号の騎手斎藤新は，第6競走での馬場入場後の落馬負傷のため松岡正海に変更。

17036 6月15日 晴 良 （2024年1函館）第3日 第12競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

69 テンクウジョー 牡3鹿 55 横山 和生河内 孝夫氏 小西 一男 新ひだか へいはた牧場 472± 01：46．3 4．5�
814 カリフォルニア 牡3黒鹿55 小林 凌大�モンレーヴ 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B480－ 41：46．4� 4．8�
712 エ ー デ ル 牝3鹿 53 丹内 祐次藤沼 利夫氏 金成 貴史 登別 青藍牧場 462± 01：46．72 5．3�
45 エ ン セ リ オ 牝3鹿 53 �島 克駿�ノースヒルズ 小笠 倫弘 新ひだか 土居牧場 442＋ 81：47．01� 36．0�
813	 フェルンマンボ 牝5鹿 56 横山 武史 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 辻野 泰之 新ひだか グランド牧場 B470＋ 41：47．1� 3．7�
46 ス ー ト 牡3黒鹿55 富田 暁ゴドルフィン 林 徹 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 460－ 41：47．2クビ 14．5	
33 フォンメイリー 牝5栗 56

55 ☆永野 猛蔵 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 粕谷 昌央 安平 ノーザンファーム B482± 0 〃 クビ 24．4


22 ガウラスパーク 牡3栗 55 池添 謙一村上 憲政氏 高柳 大輔 新ひだか 岡田牧場 526－ 41：47．73 22．0�
11 	 アカツキロットリー 牡4栗 58

55 ▲長浜 鴻緒村岡 曉憲氏 根本 康広 新ひだか 加野牧場 476± 01：48．23 46．9�
58 ソルトゴールド 牡5栗 58 古川 吉洋杉浦 敏夫氏 木原 一良 浦河 大北牧場 506＋ 2 〃 ハナ 275．5

34 ワンダーウィルク 牡5芦 58 荻野 琢真山本 能成氏 今野 貞一 新ひだか 城地牧場 504－ 21：48．3クビ 38．0�
57 	 スマイルヴィヴァン 牝6鹿 56 菱田 裕二ディアレストクラブ� 高橋 文雅 日高 浜本牧場 430－ 41：48．62 258．0�
711	 チュウワエース 牡5黒鹿 58

55 ▲小林 勝太中西 忍氏 栗田 徹 日高 若林 順一 466－ 81：49．02� 166．3�
610 ベルメサイア 牝3青鹿53 佐々木大輔宮崎 俊也氏 西村 真幸 新ひだか ゴールドアップカンパニー 494＋121：55．6大差 7．7�

（14頭）

売 得 金
単勝： 73，904，200円 複勝： 76，314，000円 枠連： 23，915，600円
馬連： 97，908，800円 馬単： 40，976，900円 ワイド： 102，629，800円
3連複： 163，593，900円 3連単： 180，444，900円 計： 759，688，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 450円 複 勝 � 190円 � 170円 � 200円 枠 連（6－8） 410円

馬 連 �� 1，280円 馬 単 �� 2，680円

ワ イ ド �� 600円 �� 830円 �� 730円

3 連 複 ��� 3，670円 3 連 単 ��� 17，260円

票 数

単勝票数 計 739042 的中 � 129450（2番人気）
複勝票数 計 763140 的中 � 99284（3番人気）� 124894（2番人気）� 96896（4番人気）
枠連票数 計 239156 的中 （6－8） 44983（1番人気）
馬連票数 計 979088 的中 �� 59197（4番人気）
馬単票数 計 409769 的中 �� 11431（8番人気）
ワイド票数 計1026298 的中 �� 44820（5番人気）�� 31052（9番人気）�� 35835（7番人気）
3連複票数 計1635939 的中 ��� 33403（8番人気）
3連単票数 計1804449 的中 ��� 7579（40番人気）

ハロンタイム 6．9―10．9―11．9―12．0―12．4―12．3―12．8―13．0―14．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．8―29．7―41．7―54．1―1：06．4―1：19．2―1：32．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．2―3F39．9
1
3
14（1，3）12，2（10，11）4－（6，13）－8，9－7－5
14－3，12，2（1，4）10（6，11，9）－13－8－5，7

2
4
14－（1，3）12，2－（4，10，11）－6，13－（8，9）－7－5
14－3，12－（2，9）（1，4）6，13，11，5（8，10）－7

市場取引馬
勝馬の
紹 介

テンクウジョー �
�
父 マ ク フ ィ �

�
母父 ブラックタイド デビュー 2024．1．20 中山1着

2021．3．9生 牡3鹿 母 エレンボーゲン 母母 シ ョ ア ー 3戦2勝 賞金 14，200，000円
〔騎手変更〕 フェルンマンボ号の騎手斎藤新は，第6競走での馬場入場後の落馬負傷のため横山武史に変更。
〔その他〕 ベルメサイア号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。なお，同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔鼻出血による出走制限〕 ベルメサイア号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和6年7月15日まで出走できない。



（2024年1函館）第3日 6月15日（土曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 145頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

181，910，000円
3，020，000円
35，780，000円
1，170，000円
20，890，000円
72，495，000円
3，987，500円
1，392，000円

勝馬投票券売得金
572，825，700円
706，545，800円
130，707，200円
717，265，100円
326，724，300円
698，662，500円
1，163，676，000円
1，394，440，900円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 5，710，847，500円

総入場人員 5，975名 （有料入場人員 5，756名）
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